

2021年09月11日 星期六
责编:李曙光
美编:陈春艳
校对:曹韵红

向企业索取工作经费136万元 泰山路派出所原所长及教导员被通报



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明)近日,省纪委监委通报了一批损害营商环境典型案例,市公安局天元分局泰山路派出所原所长梁峰、原教

导员易俊违规向辖区内企业索取工作经费问题被通报。

根据通报,2016年7月至2020年8月,梁峰、易俊以解决泰山路派出所工作经费不足和干警福利等为由,违规向辖区内企事业单位索取工作经费136万元(包括现金人民币130万元和价值6万元的购物卡),其中111.65万元以发放福利的名义被私分,梁峰分得财物18.5万元,易俊分得财物14.95万元。梁峰还存在其他违纪问题。梁峰受到开除党籍、政务撤职处分,降为二级科员并调离公安系统;易俊受到撤销党内职务、政务撤职处分,降为三级警长。对泰山路派出所相关人员所分得的财物予以收缴。

攸县一项目入选交通运输 部农村物流服务品牌

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖明 通讯员/夏四亮)9月10日,记者从市交通运输局了解到,近日,交通运输部办公厅印发《关于公布第二批农村物流服务品牌并组织开展第三批农村物流服务品牌申报工作的通知》,确定河北省隆化县“交邮融合助力脱贫攻坚”服务品牌等35个项目为第二批农村物流服务品牌。攸县“城乡驿站+邮政快递”农村物流服务品牌成功入选。

攸县城乡驿站是以县、乡、村三级物流网络为基础,沟通城乡,形成货物双向流通的重要载体。从2016年开始,攸县着力构建县、乡、村三级物流网络,实施了“城乡驿站+邮政快递”项目,建成了“淘实惠”农村电子商务服务平台,搭建了物流服务站,县设配送分拨中心,13个乡镇设配送分拨站,每个自然村设“城乡驿站”,实现物流配送天天送、村村通,建成了639个连接城乡物流的窗口“城乡驿站”,504个村实现了物流双向服务全覆盖。

同时,城乡驿站还叠加了农商银行助农金融业务、快递收发、代卖代购、代缴社保、代缴电费、代缴电话费等便民服务功能,给村民的生产生活带来了极大的便利,着力解决了全县工业品下乡“最后一公里”和农产品进城“最初一公里”的问题。



致敬园丁

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱)昨日,全市各个县(市)区和各个学校,都在通过多姿多彩的活动庆祝第37个教师节,向辛勤耕耘的老师送上节日的祝福。

自9月8日以来,各个县(市)区相继召开表彰大会、座谈会,对师德高尚、业务精良、敬业奉献、成绩显著的教书育人先进典型进行表彰奖励。一大批甘为人梯,奋斗在三尺讲台的教师走上领奖台。

▲图为白鹤小学的学生表演节目《听我说谢谢你》后向老师献花。“写给梦想的信”摄影工作室 供图

建设应急体验馆、打造应急指挥中心平台…… 提升城市应急能力 政协委员支招

株洲晚报融媒体中心记者/罗欣

一个城市是否具有强有力的应急治理能力,事关广大市民的生命财产安全,关系到社会的发展和稳定。9月10日,市政协召开专题协商会议,就“提升应急能力,推进市域社会治理现代化建设”议题与市政府及相关部门进行协商,提出意见建议。会议有哪些要点?记者整理了这些干货。

成效

设立49处应急避难场所,可容纳54万余人

调研发现,目前,我市应急管理体系基本形成,应急管理机制建设不断完善,应急预案编制逐步健全,风险隐患排查治理体系建设基本完成,监测预警快捷有效,

应急救援队伍体系基本建立,应急保障能力逐步增强。

据统计,我市已编制市级专项应急预案39个,各级部门预案和重点行业应急预案277个,相关企

业、学校、村(社区)均制定了基层应急预案;设立神农广场、市体育中心等49处应急避难场所,可容纳54万余人。

问题

体制机制不够顺畅,应急管理综合平台还未建成

尽管取得了一定的成效,但调研也发现了一些问题和不足,如应急管理还存在意识不强,体制机制建设不够顺畅,保障水平不够高等。

调研发现,机构改革后,应急部门与其他部门在自然灾害防、治、救方面职责未全面厘清。比如

防汛工作,市防汛抗旱指挥办和市水利局的水旱灾害防治职能划转到市应急局,但因人员力量不足、监测体系未实现联通和资源共享等问题,防汛办在防、治、救方面均有些力不从心,因而采取的是平时防汛抗旱指挥办设在应急管理局、汛期设在水利局的做法,这显然不

建议

结合工业旅游发展,建设高科技应急体验馆

市政协调研报告建议,从抓好应急宣教、理顺体制机制,加强基础设施建设、强化科技支撑等方面着力,提升应急治理能力。

应急宣教方面,在全市范围内开展应急教育示范试点工作,力争每年打造10个左右应急宣教示范

点;结合工业旅游发展,建设一个高科技应急体验馆。

理顺体制机制,建设统一的应急综合指挥体系,将消防救援队伍、民兵救援队伍、行业和企业专业救援队伍及社会救援队伍进行资源整合,统一纳入指挥调度体系。

是长远之计。

政协委员赵小明介绍,机构改革后,8个部门、5个办事机构的13项职能划属应急管理局,但相关信息化建设的项目和内容还留置于原单位,职能职责虽已明确,但仍处在磨合期,应急管理综合平台还未建成,数据还处在分散状态。

在强化科技支撑方面,充分利用现有办公资源和专业系统资源,构建综合应急平台体系,接入应急管理、消防救援、公安交警、交通高速、自然资源、水利水文、生态环境、林业气象等相关部门的视频会商系统,并延伸至县市区、乡镇。

城区民用液化气上调至101元/瓶

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林)9月11日起,城区民用液化气(12Kg±0.5Kg,下同)价格每瓶上调至101元。

昨天上午,株洲中燃燃气能源有限公司、株洲凯士隆能源有限责任公司、浏口区视平液化气有限公司、株洲恒福液化气有限公司,向市发改委、株

州市公用事业服务中心进行了调价备案,并同步发布了此次调价信息。

其中,YSP-15型(12Kg±0.5Kg)零售价格101元/瓶,另收取每瓶2元的保险费,需送气到户的收取7元/瓶(送气费)。工业、经营性瓶装燃气YSP-50型(49Kg±1Kg)零售价格为420元/

瓶(不含送气费,不含保险,需送气到户的,协商送气费)。

根据我市相关文件规定,瓶装液化气实行市场自主定价,由生产经营者根据供求自行确定销售价格。上述燃气企业称,此次调价主要是受上游炼油厂出厂价上调影响。

小鬼当家日

清水塘学校124班 曹名春
证号:21031134965 指导老师:张浴红

在“小鬼当家”这个活动日,我兴致勃勃地来到了活动地点——步步高超市参与活动。

活动要求我们在超市里采购今天的晚餐,三口之家以20元为标准,四口之家以30元为标准,五口之家以35元为标准。活动一开始我便带着“儿子”冲在了队伍的前头,可是一到菜场专区,看着那琳琅满目的菜便傻眼了:红的、绿的、黄的应有尽有,我举举手不知从何下手,便问“儿子”喜欢吃什么,谁知他来了句“随便!”正当我犯愁时,突然听到旁边的胡萝卜朝我说道:“小子,你在发什么呆呢?你看我长得这么美,既营养丰富又能保护视力,为什么不选我呢?”一旁的丝瓜也发话了:“主人,你看我长得绿油油、胖嘟嘟的,并且还有清热解毒的功效呢,带我回去吧!”我可犯难了,该买什么好呢?只听一旁的“儿子”说:“妈妈你还是买胡萝卜吧,我喜欢吃,并且它便宜哦!”于是我便决定带胡萝卜回家了。想着以前妈妈炖的胡萝卜玉米汤好看又好吃,心里有了目标,买菜也就快了,我又选了玉米和一些白玉菇、土豆,便跑去称秤,再利用余钱买骨头,一旁的“儿子”夸我好聪明,嘿嘿。

回家后,我把洗好的骨头放入锅中,先用大火炖,随后便是切玉米了。别看它很好吃,可是切起来真不容易,硬碰硬的话,它就会成浆糊。切玉米也有小技巧哦,需要用刀尾的尖角用力插进玉米棒中,再用力把刀向外斜,玉米就能完好无损地切好了,这可是我平常在家向妈妈偷学来的哦!随后,我将切好的玉米、胡萝卜放入煮沸的汤水中。一个小时左右,色香味俱全的汤出锅了,好美味呀!

经过这次活动,我深深地体会到了,妈妈每次做饭给我们吃,真的很不容易,既要想着精打细算、营养搭配,又要能够让我们吃得美味。我决定以后花钱要有计划,并且还要多参与家务,做妈妈的好帮手。

博物馆之旅

栗雨小学1702班 龙烨宸
证号:21040150024 指导老师:蔡婷

星期日,妈妈带我来到博物馆参加校园记者活动——科技嘉年华。

虽然天公不作美,但丝毫没有影响校园记者们的热情。现场有非常多的项目让我们体验:机器人、制作陶艺、无人机、浮沉子……

很多项目都是关于现代科技的,其中最让我有感触的是那个护眼黑科技!看三分钟就相当于户外两小时,工作人员还给我们普及了保护眼睛的重要性,我发现现在戴眼镜的青少年越来越多了,各种各样的眼睛疾病困扰着我们,所以我们不仅要合理地用眼,而且还要有保护自己眼睛的意识。眼睛是心灵的窗口,是让我们认识世界万物的途径,假如失去了光明,在黑暗中度过一生,这是多么可怕的事啊,这不禁让我感叹,今后一定要保护好自己眼睛!

科技项目体验结束后,终于进入了我心心念念的博物馆内。

一进来我就被摆在正中间的恐龙化石吸引了。我们边走边看,认识了非常多的动植物,知道了青蛙为什么总是能保持皮肤湿润,了解了娃娃鱼不是鱼类,还认识了很多国家保护动物,了解了株洲的历史、文物、名人……

这次博物馆体验活动让我受益匪浅啊!

绘画作品



妈妈生日快乐

炎陵县芙蓉学校1903班 邱乐欣 证号:21101882304



世界气象日

炎陵城南小学1803班 罗沁辰 证号:21101872060

我的一天

攸县震林中学2003班 单肖茗 证号:21072463858

那一天快乐和刺激都很明显,我难以忘怀。今天我翻开那一页泛黄的白纸,黄昏的光照射在那张纸上,静悄悄的……

早晨,我迈着步子往大巴车走去,今天我和同学们要去长沙世界的之窗玩。我在车上休息了一会儿,这样等会才有精力。

到达后,我们去了趟鬼屋,进去时周围阴森森的,吓死我了。一会儿,听到一阵阵叫喊声,我胆战心惊地跑到了中间。

突然,鬼屋里又传出了婴儿的哭声,我不由得叫了起来。后退了几步,又碰到一具“腐化的尸体”,我又叫了起来,周围的人听见我的叫声也叫了起来。

出了电梯,不知碰到了什么东西。引起了“地震”,我们赶忙离开了那里。走着走着我们

到了一处四周全是镜子的地方,被镜子包围了。突然,又一个“女鬼”闪现在镜中。虽然一闪而过,但我们还是吓得惊慌失措地跑走了。终于跑出了鬼屋的大门,我们生怕呆久了就出不来了,真是有惊无险呀。

后来我们又去坐了摩天轮。坐在摩天轮上,我们静静地观看眼前的风景,听着优美的音乐,真放松!摩天轮越升越高,到了最高点就可以一览长沙世界之窗的风景,我不由得感叹一句:“好美呀!”下面正在打闹的小小影子,一起形成了一幅美丽的画面,多姿多彩……

长沙之旅让我看见了許多高科技,这是一次冒险之旅、快乐之旅,着实让人留住了一份终身难忘的回忆!

2021年09月11日 星期六
责编:刘文
美编:陈春艳
校对:曹永亮

我眼中的春天

八达小学25班 陈文婕
证号:21011004607
指导老师:谭鹭鹭

在我的眼中,春天是一个万物复苏的季节。小草已悄悄地长出了嫩芽;笋芽儿也钻出了地面,好奇地探出头来;河边的柳枝也长出了点点新芽。微风吹过,树枝在风中翩翩起舞。

在我的眼中,春天是个百花齐放的季节。迎春花穿着鹅黄色的裙子,她最早告诉人们春天来了。山茶花也迫不及待地开了,杜鹃花也争先恐后地开放了。瞧,那杜鹃花有粉红的,有雪白的,还有玫红的,真是美丽极了!

在我的眼中,春天是一个百鸟争鸣的季节。小鸟在枝头唱歌,那歌声是多么地动听啊!黄鹂鸟也不甘示弱地唱起来了,那婉转动听的歌声响彻云霄!

在我的眼中,春天也是一个播撒希望的季节。农民伯伯会把种子播撒在泥土里,等待着秋天的收获!

春天来了,到处一片生机勃勃的景象,这种感觉美妙极了!

这就是我

天台小学1701班 顾航宇
证号:21040096213
指导老师:高灵琼

大家好,我叫顾航宇,今年10岁了。我有一双大大的如同黑宝石般的眼睛,长着黑黑的头发和一张大大的嘴巴。

我是一个爱看书的男孩。有一次晚上10点了,天已经黑极了,我还在看书,只听见房外妈妈焦急地叫道:“顾航宇,要睡觉了!”可我完全没有听见,继续一会儿笑,一会儿跺脚,一会儿为故事里的人物伤心,时间慢慢地过去了,终于我从童话世界里回到了现实,然后才去睡觉。在梦中我还一直与书中的人物玩嗨!

还有一次,要吃晚饭了,可我却没有去吃,而是一直躲在书房里面看书。过了好久,我的肚子都咕咕地叫起来了,只好往餐厅走去,可到饭桌前一看,菜都快吃完了,剩下的饭也都凉了。我只好无奈地随便吃了几口了。妈妈说这是为了教训我这只顾看书不按时吃饭的坏毛病。

我还有一个坏毛病,就是太粗心。有一次考试时,我算的算式结果是86,可作答时却写成了80,白白丢了许多分。这样的情况在做作业时也会时常发生。所以妈妈每天都对我说:“你这个小马虎,什么时候才会不粗心哟?”

这就是我,一个爱看书、爱学习但又有些粗心马虎的我,你想与我成为朋友吗?